

尊重生命

跟丈夫吵架,一恍惚她拿起菜刀划过去

警方提醒:春天是精神、心理疾病高发期

夫妻俩因为琐事吵了起来,妻子恍惚间抄起一把菜刀,不小心把丈夫的脸划破了。民警上门调查发现,这名女子患有精神疾病。丈夫很后悔,觉得不应该刺激她。警方提醒,春天是各类精神疾病、心理疾病的高发期,家中如有类似病人,应该好好照顾及时就医,不要做出刺激他们的举动。

特约记者 杨维斌 江公宣 实习生 王煜 现代快报记者 陶维洲

“救命啊……”4月13日傍晚5点多,王华慌乱中拿起电话报警。红山派出所民警立即赶到他家查看,只见王华家中地上有星星点点的血迹,王华满脸是血站在一旁。他的妻子系着围裙,手中拿着刀。另外,屋内还有王华的岳父和小舅子。

民警赶紧将王华送往医院救治。经过调查,民警了解到,这一切都是王华妻子张娟干的,而张娟是一名精神病患者。

张娟患精神疾病已经有些年了,一直以来,王华都好生照顾。不过,最近两人起了矛盾,经常吵架。当天傍晚,张娟

正在做饭,王华和她又因为琐事吵了起来。张娟一激动,恍惚间就顺手抄起了菜刀。王华一看张娟拿着菜刀的样子像是犯病了,顿时吓坏了,赶紧上前夺刀。结果张娟一挣扎,刀就划破了王华的脸,一时间鲜血直流。

对于发生的这一切,张娟却懵懵懂懂。她告诉民警,她只记得王华骂她了,然后自己手这么一比划,刀子就划破了王华的脸。所幸王华的伤并不重,事后他也承认,这件事情自己也有错,“现在是她疾病的高发季节,我不该刺激她。”王华说。目前,张娟的家人已经带她到医院治疗。

商场起火,浓烟刺鼻 消防车却被柱子挡住了



▲消防车被柱子挡住 报料人供图

▶商场二楼窗玻璃碎了 现代快报记者 施向辉 摄



快报讯(记者 李宇龙)昨天下午3点多,有市民拨打现代快报热线96060,称江宁区岔路口附近的顾家百货起火,商场后侧的窗户冒出浓烟,非常刺鼻。现场的一位工作人员告诉现代快报记者,起火的位置在二楼的配电房。由于发现及时,没有人员受伤。目前,消防部门已经对起火原因介入调查。

据顾家百货商场的一位商户说,当时商场正常营业,突然听到有人喊着火了。紧接着,商户们闻到了一股烧焦的刺鼻味道。“当时在商场的顾客也不是很多。”商户表示,起火后,大家赶忙跑了出去。到了外面后,不少人拿起电话报警。消防队员和警察赶到现场后,赶忙到商场内部进行人员疏散,由于处置比较及时得当,并没有造成人员伤亡。消防队员将火扑灭。

据商场工作人员介绍,起火的位置在二楼配电房,当时二楼窗户往外冒出了一些浓

烟。由于担心顾客的人身安全,火被扑灭后,商场已经暂时停业。

有居民反映,在商场西侧的出入口附近有四根柱子拦住了消防通道。“消防车开到这里之后,被柱子挡住了,进不去。”一位居民说,商场附近有一块小广场,为了防止其他车辆到这里乱停,相关单位安装了这些柱子,哪想到这次把消防车挡在了外面。江宁区东山街道相关工作人员表示,他们会向相关部门反映,想办法来处理这个事情。

商场的一位商户说,由于火势并不大,大家疏散得比较顺畅,没有出现客户不付钱或者哄抢东西的情况。商场的工作人员介绍,消防队员灭火时,水冲到商场内部,可能会对部分商户造成损失,目前,他们正在统计。除此之外,消防部门也已经对起火原因介入调查。

(报料人线索费60元)

警方提醒

照顾好精神疾病患者

现代快报记者从玄武、江宁警方了解到,近期接报的关于精神疾病患者的警情要多于平时。4月13日夜里,红山派出所接到报警,报警人称家里的电视看不了,不想活了要跳楼。原来,报警人患有精神疾病,民警帮他修好电视,他才平静下来。

警方提醒,如果家中有类似患者,一定要好好照顾,以免引发不必要的麻

烦。“首先一定不能刺激他们。”民警表示,有不少精神疾病患者治疗多年,病情已经趋于稳定,但在春季如果受到相关刺激,往往还会复发。所以,家人在照料精神疾病患者时,一定要对他们有所了解,和他们沟通时,说话尽量平和。

其次,一旦发现患有发病迹象,要及时送医救治。最后,家人的关怀是治疗精神疾病的良药。(文中人物系化名)

发割腕消息吓唬男友 吓坏表弟和民警

快报讯(记者 徐红艳)4月15日晚上7点半左右,在南京打工的小蒋匆匆地向迈皋桥派出所打电话报警。他称表姐在一处出租屋内割腕,企图自杀,情况十分危急,但他不清楚表姐租住房屋的具体地址。根据小蒋提供的姓名,民警顺利找到了小蒋表姐王小姐(化姓)的暂住地。刚进门,民警发现,王小姐像是刚从睡梦中惊醒,手腕上也没有明显伤痕。这是怎么回事?

原来,小蒋收到的信息来自王小姐在外地出差的男友。其男友称,他收到了女友割

腕的消息,还有图片。他很担心,赶紧通知小蒋去看看。谁知小蒋并不清楚表姐具体的地址,无奈之下报警求助。

民警很快找到了王小姐的住址。谁知,王小姐开门时,并没有什么异样,手腕也没有受伤。此前,她正躺在床上睡觉。这时,小蒋和民警才松了一口气,发现是虚惊一场。王小姐称,发给男友的割腕图片来自网络,由于两人刚吵过一架,就想发给男友吓唬他一下。事后,对王小姐的“任性”行为,民警进行了批评教育。(报料人线索费50元)

尚书云邸中西合璧 欲破地产传统套路 东山地王动工 5月底售展中心开放

爱涛置业自2014年4月3日一举拿下江宁G13地块人主江宁地王,自此该项目的一举一动备受外界关注。2015年3月27日,该项目开工典礼华彩启幕,并正式公开其项目名称为——爱涛·尚书云邸。开发商欲依托爱涛文化深厚的艺术造诣,将该项目打造成为江宁东板块文化名盘,十分值得期待。

据了解,尚书云邸由7栋13-18层ART-DECO风格住宅及1栋商业单体组成,项目售楼处位于江宁东新北路188号,目前售楼处和样板房正在全面装修,预计5月底左右正式公开。开发商方面表示,售楼处开放之日起便接受客

户意向登记,对越早登记的客户实施最大幅度的优惠,最低可达1万元总价减免,甚至可叠加累计。

在距离售楼处大概不到一百米的地方,位于江宁区文靖路599号,就是爱涛·尚书云邸的地块所在。走访周边可以看出,周边配套完善,生活配套一应俱全,周围公园河流环绕,紧邻石羊公园、市政景观花园。项目主力户型面积为90-110㎡,打造市场稀缺的高附赠空间,建成后将是一个舒适度极高的高绿化、低密度优质住区。

(张彦怡)

南站CBD多盘竞技 专家畅谈区域发展

万科九都荟、绿地之窗持续销售,保利堂悦、复地宴南都两大新盘即将公开售楼处正式蓄客,证大喜玛拉雅则即将开盘。最近南站CBD板块着实热闹,关注度很高。4月15日,一场主题为“城市南倾 领航未来——2015南部新城·改变城市力量”的论坛在绿地之窗举行,专家、开发商、媒体代表一起探讨了区域开发现状和发展趋势。

世界华人不动产学会会长高波指出,南部新城的发展主要有两大优势,一是交通枢纽优势,高铁和地铁等城市交通配套在这里很好地结合了,这点区别于新街口、河西。第二个优势是有产业支撑,汽车、软件、地产为三大支撑行业。南京城理人城市规划设计有限公司总经理刘晶晶也表示,南站选址于南部新城改变了南

京城市格局,加上地铁也在改变城市格局,这两个点使南京南站的板块价值得到凸显。

南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远则把南部新城与河西新城进行了比较。他认为,两者主要是宜业和宜居的产别。南部新城有望成为城市的“客厅”,河西则已逐渐成为城市的“起居室”,是一个很好的生活区域。不过,南部新城的产业发展也将带来人口的转移,催生大量的居住需求。

绿地、万科、保利、复地的相关负责人,畅谈了在南站CBD板块开发的心得和体会。据了解,目前绿地之窗主要供应SOHO产品,万科九都荟、保利堂悦和复地宴南都则定位改善型住宅。4-5月,南站CBD将是全市供应的一个热门区域。

(肖岚)

苏宁任性引领418购物节

随着电商市场的发展,418已成为电商争夺的重要促销节点。近日,针对到来的418节点,互联网企业开始了上半年的电商争夺战。作为近年在互联网企业快速发展的苏宁云商,本次以“任性”为主题打造了418任性购物节,无论是从商品价格力度,活动形式,还是在内容上,都让人耳目一新。

记者了解到,418购物节,苏宁将利用线下1600多家门店和苏宁易购的双线优势,助阵418购物盛会。苏宁空调负责人告诉笔者,此次418任性购物节线上线下推出百万台空调爆品,全面抢占市场。除推出挂机、柜机、商用空调、品牌空调等常规优惠专区,另有爆款热卖、整点秒杀、0元闪拍、大聚会打折、100天保价、凑份子等多样化玩法,在418期间购买空调的消费者还将获得相应品牌的保修卡、服务金卡等赠品,享受更多的苏宁空调增值服务。

此外据彩电事业部负责人称,活动期间苏宁易购和全国57个大区协调联动,推出了百万台爆款特价机,产品价格力度让人咋舌。其中国产32英寸蓝光LED仅售998元,49英寸4K超高清电视仅2998元。同时,南京苏宁开展了全民抢彩电的活动,在门店购物使用易购宝扫码支付,满999可返200元抵用券。活动期间购彩电还有机会赢取价值3000元旅游基金。

与此同时,418任性购物节期间,传统的大聚会、买二送一也悉数亮相,届时5000万超市好货放肆抢,包括100万双丝袜买二送一,海外洋货任性购、大王纸尿裤低至88元,还有百货、家装、食品酒水、母婴美妆等引领低价。同时,418购物节活动还将进驻校园和社区,为消费者带来普惠风暴。“从线上到线下,从城市到乡村,从社区到校园,苏宁418任性购物节力图将自己的触角延伸到各个方面。”